
 
 

Skolenkät åk 7-9 - Undervisning och lärande - ht 2022 - Eksjö kommun 

Skola 

Namn  Antal  %  

Furulundsskolan  98  18,3  
Prästängsskolan  429  80,2  
Hunsnässkolan  8  1,5  

Total  535  100  
 

 

 
Klass Furulundsskolan 

Namn  Antal  %  

7AFU  16  16,3  
7BFU  19  19,4  
8AFU  13  13,3  
8BFU  20  20,4  
9AFU  16  16,3  
9BFU  14  14,3  

Total  98  100  
 

 

 
Klass Prästängsskolan 

Namn  Antal  %  

7A1  22  5,1  
7A2  26  6,1  
7A3  24  5,6  
7B1  28  6,5  
7B2  26  6,1  
7B3  28  6,5  
8A1  33  7,7  
8A2  21  4,9  
8A3  21  4,9  
8B1  25  5,8  
8B2  23  5,4  
8B3  28  6,5  
9A1  18  4,2  
9A2  21  4,9  
9A3  18  4,2  
9B1  20  4,7  
9B2  23  5,4  
9B3  24  5,6  

Total  429  100  
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Kön 

Namn  Antal  %  

Pojke  252  47,1  
Flicka  276  51,6  
Icke-binär  7  1,3  

Total  535  100  

 
 
 
 

 

Annat modersmål än svenska 

Namn  Antal  %  

Ja  139  26  
Nej  396  74  

Total  535  100  
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Mina lärare förklarar vad vi ska göra i skolarbetet så att jag förstår. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  114  21,3  
Stämmer ganska bra.  375  70,1  
Stämmer ganska dåligt.  42  7,9  
Stämmer inte alls.  4  0,7  

Total  535  100  

 
 
 
 

 
Jag vet vad jag behöver kunna för att nå kunskapskraven i skolan. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  107  20  
Stämmer ganska bra.  327  61,1  
Stämmer ganska dåligt.  90  16,8  
Stämmer inte alls.  11  2,1  

Total  535  100  
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Jag tycker att det är svårt att veta vad jag ska klara av i skolan. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  21  3,9  
Stämmer ganska bra.  151  28,2  
Stämmer ganska dåligt.  265  49,5  
Stämmer inte alls.  98  18,3  

Total  535  100  

 
 
 
 

 
Skolarbetet är intressant. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  38  7,1  
Stämmer ganska bra.  284  53,1  
Stämmer ganska dåligt.  165  30,8  
Stämmer inte alls.  48  9  

Total  535  100  
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Skolarbetet stimulerar mig att lära mig mer. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  62  11,6  
Stämmer ganska bra.  262  49  
Stämmer ganska dåligt.  167  31,2  
Stämmer inte alls.  44  8,2  

Total  535  100  

 
 
 
 

 
Mina lärare får mig att tro på mig själv i mitt skolarbete. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  96  17,9  
Stämmer ganska bra.  290  54,2  
Stämmer ganska dåligt.  128  23,9  
Stämmer inte alls.  21  3,9  

Total  535  100  
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Mina lärare förväntar sig att jag ska göra mitt bästa. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  280  52,3  
Stämmer ganska bra.  238  44,5  
Stämmer ganska dåligt.  11  2,1  
Stämmer inte alls.  6  1,1  

Total  535  100  

 
 
 
 

 
Mina lärare hjälper mig i skolarbetet när jag behöver det. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  159  29,7  
Stämmer ganska bra.  302  56,4  
Stämmer ganska dåligt.  66  12,3  
Stämmer inte alls.  8  1,5  

Total  535  100  
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Jag kan nå kunskapskraven i skolan om jag försöker. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  290  54,2  
Stämmer ganska bra.  218  40,7  
Stämmer ganska dåligt.  23  4,3  
Stämmer inte alls.  4  0,7  

Total  535  100  

 
 
 
 

 
Jag kan få extra stöd i skolarbetet eller anpassade uppgifter om jag skulle behöva det. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  160  29,9  
Stämmer ganska bra.  293  54,8  
Stämmer ganska dåligt.  65  12,1  
Stämmer inte alls.  17  3,2  

Total  535  100  
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Skolarbetet är för svårt för mig. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  22  4,1  
Stämmer ganska bra.  100  18,7  
Stämmer ganska dåligt.  270  50,5  
Stämmer inte alls.  143  26,7  

Total  535  100  

 
 
 
 

 
Jag kan få svårare och mer utmanande uppgifter om jag vill. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  131  24,5  
Stämmer ganska bra.  296  55,3  
Stämmer ganska dåligt.  87  16,3  
Stämmer inte alls.  21  3,9  

Total  535  100  
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Jag får för lite utmanande arbetsuppgifter i skolan. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  36  6,7  
Stämmer ganska bra.  139  26  
Stämmer ganska dåligt.  271  50,7  
Stämmer inte alls.  89  16,6  

Total  535  100  

 
 
 
 

 
På lektionerna får vi diskutera och debattera olika frågor. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  97  18,1  
Stämmer ganska bra.  315  58,9  
Stämmer ganska dåligt.  97  18,1  
Stämmer inte alls.  26  4,9  

Total  535  100  
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I min skola får jag lära mig att argumentera för min sak. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  95  17,8  
Stämmer ganska bra.  239  44,7  
Stämmer ganska dåligt.  167  31,2  
Stämmer inte alls.  34  6,4  

Total  535  100  

 
 
 
 

 
Mina lärare uppmuntrar oss elever att reflektera över vad vi hör och läser. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  95  17,8  
Stämmer ganska bra.  342  63,9  
Stämmer ganska dåligt.  83  15,5  
Stämmer inte alls.  15  2,8  

Total  535  100  
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I min skola får vi göra etiska ställningstaganden, till exempel kring frågor gällande klimat, 
humanitära katastrofer, världspolitik. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  91  17  
Stämmer ganska bra.  308  57,6  
Stämmer ganska dåligt.  110  20,6  
Stämmer inte alls.  26  4,9  

Total  535  100  

 
 
 
 

 
I min skola pratar vi om mänskliga rättigheter. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  187  35  
Stämmer ganska bra.  239  44,7  
Stämmer ganska dåligt.  83  15,5  
Stämmer inte alls.  26  4,9  

Total  535  100  

 
 
 
 

 
 



12(12) 

I min skola pratar vi om jämlikhet mellan könen. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  160  29,9  
Stämmer ganska bra.  214  40  
Stämmer ganska dåligt.  119  22,2  
Stämmer inte alls.  42  7,9  

Total  535  100  

 
 
 
 

 
Mina lärare ger alla samma förutsättningar oavsett kön. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  233  43,6  
Stämmer ganska bra.  223  41,7  
Stämmer ganska dåligt.  61  11,4  
Stämmer inte alls.  18  3,4  

Total  535  100  
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